
ПРОТОКОЛ  

засідання реєстраційної комісії 

про підсумки реєстрації акціонерів (їх представників) на загальних зборах акціонерів  

та наявність кворуму на дистанційних загальних зборах акціонерів  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНКО» 28 грудня 2022 

 

(ідентифікаційний код 13367676, далі – Товариство) 

 

м. Луцьк                                                                                                        02 січня 2023 року                                                                                                           

 

Рішенням Наглядової ради Товариства (протокол засідання №1 від 21 листопада 2022року) було 

визначено наступний склад реєстраційної комісії загальних зборів ПрАТ «ЕНКО» : Голова 

реєстраційної комісії -Мельничук Л.М., член реєстраційної комісії - Матвійчук Т.О. 

 

Дата проведення загальних зборів: 28.12.2022 р. 

Дата розміщення бюлетеню для голосування у вільному для акціонерів доступі на власному веб-

сайті, на якій будуть розміщені бюлетені: 

- Бюлетень для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів 

Товариства) буде розміщено у вільному для акціонерів доступі 16.12.2022. 

-Бюлетень для кумулятивного голосування з питань обрання органів Товариства буде розміщено у 

вільному для акціонерів доступі 23.12.2022 

 Дата закінчення голосування акціонерів: 18 година 00 хвилин 28 грудня 2022 року. 

 

На дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 

(складеному станом на 24 год 22 грудня 2022 року) загальна кількість голосуючих акцій (голосів) 

становить 34 441 102 (тридцять чотири мільйони чотириста сорок одна тисяча сто дві) штуки. 

Дата отримання від Центрального депозитарію документів, передбачених п.74 

Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та 

загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням 

НКЦПФР 16.04.2020  № 196( зі змінами)  - 02 січня 2023 року. 

Згідно складеного Центральним депозитарієм переліку акціонерів (їх представників), 

кількість осіб, які подали бюлетені для участі у дистанційних загальних зборах  - 1 (один) акціонер 

(його представник). 

Відповідно до п.74 Тимчасового порядку, реєстрація акціонерів (їх представників) 

проводиться шляхом співставлення даних переліку акціонерів, які мають право на участь у 

загальних зборах, складеного у порядку встановленому законодавством про депозитарну систему, 

з даними переліку акціонерів, які подали бюлетені для участі у дистанційних загальних зборах, а 

також перевірки повноважень представників акціонерів, які підписали бюлетені. Всі акціонери, які 

подали хоча б один бюлетень для голосування у загальних зборах, підписаний уповноваженою на 

те особою, вважаються такими, що прийняли участь у загальних зборах та є зареєстрованими для 

участі у зборах. 

Шляхом співставлення даних переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних 

зборах з даними переліку акціонерів, які подали бюлетені для участі у загальних зборах, а також 

перевірки повноважень осіб, які підписали бюлетені, реєстраційною комісією винесено 0 (нуль) 

рішень про відмову в реєстрації. 

Для участі у Зборах ПрАТ «ЕНКО» 28 грудня 2022 року зареєстровано 1(один) акціонер 

(представник акціонера), якому належить 34080096 (Тридцять чотири мільйони вісімдесят тисяч 

дев’яносто шість) штук  голосуючих простих іменних акцій Товариства, з яких кількість акцій 

(голосів), які враховуються при визначені кворуму - 34080096 (Тридцять чотири мільйони 

вісімдесят тисяч дев’яносто шість). 

 



 

 

 Таким чином, реєстраційною комісією зафіксовано реєстрацію для участі у загальних 

зборах акціонерів, які є власниками  98,95% голосуючих акцій( голосів) Товариства ( від загальної 

кількості голосів, які враховуються при визначені кворуму та при голосуванні). 

Враховуючи, що для участі у загальних зборах акціонерів зареєструвалися акціонери, які 

сукупно є власниками більш як 50 %  голосуючих акцій( голосів) Товариства, реєстраційною 

комісією зафіксовано наявність кворуму у загальних зборах ПрАТ «ЕНКО» 28 грудня 2022 року. 

Під час реєстрації (співставлення даних переліку акціонерів станом на 24 год 22 грудня 

2022 року з даними переліку акціонерів, які подали бюлетені для участі у загальних зборах), 

реєстраційна комісія перевірила та підтвердила повноваження особи, що прийняла участь у 

загальних зборах, та є зареєстрованою для участі у зборах. 

 

 

 

 

 

Підписи членів реєстраційної комісії 

 

 

Голова реєстраційної комісії    Мельничук Л.М. 

 

 

Член реєстраційної комісії     Матвійчук Т.О. 

 

  


